



ΑΠΟΚΡΙΕΣ 2017 ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΪ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ ΕΝΩΣΗ

# ΠΑΤΡΙΝΟΙ ΚΑΙ ΑΠΟΚΡΙΕΣ =



Γράφει ο Δημήτρης Καμετόπουλος

**Δ**εν αποτελεί...έκπληξη το ότι οι Πατρινοί του Σύδνεϋ υπό την αιγίδα του ομογενειακού τους φορέα, δηλαδή της Παναχαϊκής Φιλανθρωπικής Ένωσης «Ο Παλαιών Πατρών Γερμανός» Σύδνεϋ και Νέας Νότιας Ουαλίας γνωρίζουν απολύτως πως να διασκεδάζουν ιδιαίτερα την εποχή της Αποκριάς. Αυτό το μοναδικό χάρισμα, το έχουν οι Πατρινοί και ίσως κανείς δεν θα μπορούσε να το γιατί η Πάτρα είναι η βασίλισσα του Καρνάβαλου, η βασίλισσα του ξεφαντώματος, της χαράς, του γέλιου, της διαφυγής από τη καθημερινή ρουτίνα, της Αποκριάς! Οι Πατρινοί δείχνουν τον δρόμο για την Αποκριά και...κάνουν μαθήματα διασκέδασης στους Ηπειρώτες, στους Θεσσαλούς, στους Μακεδόνες, στους Κύπριους, στους Θρακιώτες, στους Στερεοελλαδίτες, στους Αιγαιοπελαγίτες και στους Επανήσιους.

Το περασμένο Σάββατο 25 Φεβρουαρίου 2017, τελευταία ημέρα της Αποκριάς, στο κατώφλι της Καθαροδευτέρας και της Μεγάλης Σαρακοστής, η Παναχαϊκή Φιλανθρωπική Ένωση διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία, όπως εξάλλου πάντα, την Αποκριάτικη φιέστα της με όλους τους παραβρισκόμενους να διασκεδάζουν όλο το βράδυ. Η μουσική δυνατή και βεβαίως στους ρυθμούς του αποκριάτικου καρναβαλιού. Το τραγούδι «Γίνε και εσύ Πατρινός» δονούσε από άκρη σε άκρη της αίθουσας. 39 χρόνια ζωής διασκέδασης και αναβίωσης του εθίμου στην πόλη του Σύδνεϋ! Και τι δεν είχε το Αποκριάτικο Πατρινό Καρνάβαλι του Σύδνεϋ; Η πολύχρωμη στολισμένη αίθουσα Venus Reception στο νότιο προάστιο του Σύδνεϋ, Κόγκαρα, είχε γεμίσει από...γύφτους και γύφτισσες (τα...αμάξια Ντάτσουν έλειπαν!), τσιγγάνους και τσιγγάνες (που έλεγαν «το...μοίρα» σε όσους ήθελαν), θεούς, άγγελους, Μεγαλέξανδρους, Κλεοπάτρες, μεξικάνους, μάγισσες, μπάτμαν, καϋμπόι, πεταλούδες, γυναίκες της εποχής του τσάρλεστον, στρατιωτικούς, χανούμισσες και μπέμπηδες!! Ο κατάλογος των μεταμφιεσμένων σχεδόν ατελείωτος και το ευχάριστο ήταν ότι και παιδιά πρώτης, δεύτερης και τρίτης γενιάς είχαν...συμπαρασυρθεί στο ξέφρενο γλέντι, ντυμένα όπως τάξει το αποκριάτικο έθιμο! Τον κόσμο καλωσόρισε και ευχαρίστησε μέσω σύντομου χαιρετιστήριου μηνύματος η πολυδραστήρια πρόεδρος της Παναχαϊκής Φιλανθρωπικής Ένωσης «Παλαιών Πατρών Γερμανός» κα Αικατερίνη Βέτσικα η οποία έδωσε και το σύνθημα του ξεκινήματος του κεφιού και του ξεφαντώματος. Το έναυσμα δόθηκε για το γέλιο, την χαρά, την σάτιρα και το ξεφάντωμα. Άλλωστε μέσα στο παγκόσμιο γκρίζο τοπίο που ζει ο σημερινός άνθρωπος, το να ξεφύγει λίγο από την καθημερινότητα, την ρουτίνα της Αυστραλίας και να χαμογελάσει με τα πιπεράτα τεκταινόμενα της βραδιάς, είναι πολύ ευχάριστο και το αναζητούν όλοι. Ανατρέπεται η καθημερινότητα για την χαρά όλων. Η κα Βέτσικα ευχαρίστησε όλο το Διοικητικό Συμβούλιο του φορέα της και τους φίλους του οργανισμού για την ακούραστη συνεργασία μεταξύ τους με σκοπό την διατήρηση των ελ-